

# Halászbokor

ALSÓÖRS és CSOPAK KÖZÉLETI LAPJA

XXI. évfolyam, 7. szám

2011. július

## A balatoni fénybe néz...

Rövid időn belül a „nagy találkozás” mindkét főszereplője szobrot kapott Alsóörsön, a közelmúltban avatták fel Jókai Mór, majd ebben az évben Endrődi Sándor arcvonásait megörökítő mellszobrot a faluban. Az ünnepi eseményre a hagyományokhoz híven hajóval érkeztek a Balatonfüredi Reformkori Hagyományörző Társaság tagjai *dr. Bóka*

*István* polgármesterrel együtt, hogy részesei legyenek az immár 12. Endrődi-Jókai irodalmi bableves muri rendezvényfolyamának, amelynek mostani csúcspontja a *Raffay Béla* szobrászművész megformálta Endrődi mellszobor leleplezése volt.

**Hebling Zsolt** polgármester köszöntötte az ünneplőket, és köszönte meg mindazok támogatását, akik hoz-

zájárultak az újabb emlékhely létrehozásához. **Cserép László**, a Nemzeti Erőforrás Minisztérium főosztályvezetője avató beszédében elismeréssel szolt a kistérség, benne Alsóörs hagyományörző, értékgyarapító tevékenységéről.

Az ünnepség hangulatát a Sirály Nyugdíjas Egyesület énekkara és *Radics Tibor* tárogatóművész műsora, *Békési Eliza* szavalata színesítette, a szobrot *Szabó János* plébános szentelte és *Rásky Miklós* lelkész áldotta meg.

Természetesen most sem maradt el a résztvevők vendéglátása bablevessel, pogácsával, borkóstolóval, cigányzene kíséretében.

## Optimista programkínálat

Az idei nyár meglehetősen szélsőséges időjárása nemcsak a strandolni vágyóknak okoz gondot, de a különböző programok szervezőinek is, akik mind Alsóörsön, mind Csopakon számos kulturális műsort, vetélkedőket terveznek az ide érkező vendégeknek, a strandokon éppúgy, mint a külső helyszíneken. Az önkormányzatok vezetői, munkatársai azonban továbbra is optimisták a nyárból hátralévő heteket illetően, augusztusra különösen gazdag választékot kínálnak, sztárvendégekkel, színházi előadásokkal, kiállításokkal, utcabálokkal, borkóstolási lehetőségekkel... (A részletes programokat a 2. és a 7. oldalon közöljük.)

Különösen hangulatosnak ígérkezik Alsóörsön az augusztus 13-20 között rendezendő Nyárbúcsúztató és Vendégmarasztaló Fesztivál, Csopakon pedig a szintén hagyományos, augusztus 17-21 közötti Csopak Napok-Borhét eseménysora.

Augusztus 20-án pedig az ünnep elmaradhatatlan tartozéka a nagy népszerűségnek örvendő tűzijáték.



**Az Endrődi szobrot** az általános iskola két diákja, *Békési Eliza* és *Békési Sára* leplezte le, a közösség első koszorúját *Szekeres Dominik* helyezte el. (Fotó: Beke G. László)



**Az év borosgazdája** címet és az ezt megörökítő táblát idén a II. Csopaki Fröccsfesztivál keretében **Ambrus Tibor**, Csopak polgármestere **Tóth Gyulának** adta át, aki ezt az elismerést a községi borversenyen magas pontszámmal díjazott 2010-s évjáratú Berekháti Sárgamuskotály borával érdemelte ki. (A borverseny aranyérmeseiről és különdíjasairól a 7. oldalon olvashatnak.)

## Költőnk köztünk él

Felelősek vagyunk múltbéli örökségünk őrzéséért, ápolásáért. Otthonosságunk néhai elődeink emlékével teljes. Példájuk számunkra erkölcsi pillér. Igazodási pont. Értékforrás. Alsóörsön számos jele van hagyományaink tisztelőtének. Kiemelkedő, messzesugárzó esemény: közösségünk szobrot állított *Endrődi Sándornak*. Ércbe öntötte nagy költőjét öröklétű életművére emlékeztető! Balaton-szerelmű lírikusunk – bronzba öltözött – hazatért a bűgő partokra. Arra a tenyérnyi, számára világot jelentő földdarabra, amibe gyökerezett. Immár örökre itthon van, közöttünk.

Kivételes ünnep volt ez nemcsak Alsóörs nagylelkű társadalmának, hanem az egyetemes kultúra magyar híveinek, szerte a hazában. Az auktor, az itthoni és az európai költészetet népszerűsítő, a Petőfi-kultuszt gyarapító alkotót főhajtással elhangzott beszédekben méltatták.

Nyári napfényben fürdött a faluközpont. Édesbús tároga-tóhang idézte híven az Endrődi-megénekelte dicső magyar múltat. A tovatűnt legendás idöket. Énekarunk avatott tolmácsolásában fölhangzott a népdallá nemesedett vers: *Gyöngye violának letörött az ága...* Bizony, e pillanatokban nem a nyárforróság hevítette keblünket.

Endrődi lelkünkéből szól, szemünkkel lát, szívünkkel érez. Soraiból szüleink hangja csendül, a földműves, a halász, a kőműves, a szőlész és a vizenjáró szavajárása hallszik, akik honfoglaló eleink után a Somlyó tövében, a hegyre épült ösközsgben és a partra tágult fürdőtelepen széparcúra formálják e tájéket. Híven költőnk hazaszeretetre, önbecsülésre, nemzeti együvértartozásra buzdító életföfogásához. Vezérlő fogalma volt a szerelem, a családi tűzhely, a természet és az ifjúság. Tetteivel az ember szellemi építkezését szolgálta. Írásaiban hozzájárult, - hatalmas tett! – hogy legdrágább kincsünk, édes anyanyelvünk fénylőbb, tisztább, élesebb lett. „Az anyanyelv meritőháló. Benne sokezeréves üzenetek. Időbeli utazás. Megtartó erő.” Éppen ennek révén ragadta meg emberarcú tájunk lelkületét. Azt, hogy az idevaló ember egyszerű, tiszta és eredendően bölcs. Nálunk a tisztelet és a földhűség mérce! Otthonos vidékünkön mindig jófelé tartunk. Mondhatjuk mindahányan, hogy „én itt mindenütt hazatérek. Ismerős minden pajta, fészek. A csillagok is úgy fogadnak, mint békés, meleg tanyaablak”.

Költészetének nem mindig támadt visszhangja a múlt idöben, de bizton hisszük, csillaga soha nem huny ki a jövendőben! Örömteli volt, midön iskolánk diákjai lefejtették méltóságos bronzalakjáról a nemzetiszalagos leplet. Verse hangzott el, talapzatára helyezték a község koszorúját.

Áll hangulatos térben a pátria-lelkesedés emelte szobor. A balatoni fénybe néz...Üzen is látnoki gondolatokkal: *Majd ha a műveltség nem lesz hiú cégér; És a hazafiság nem visel álarcot, Majd ha a szabadságért, magyar dicsőségért Megvívjuk a döntő, diadalmas harcot, S büszkén odaállunk a független, szabad nemzetek sorába, Te megtisztult, erős, dicső Magyarország, Akkor ünnepelhetsz Isten igazába'!*

Nagy napunk ünnepélményét a Török-házban nyílt, ugyancsak nagy érdeklődéssel kísért műtárlat méginkább hangsúlyozta. Fülöp Lajos festőművész mesternek a Balaton ígézetében fogant remek alkotásai sugallják: a festészet is – ecsettel írott költészet!

/Albrecht S./

## Mesélő Balaton



Az Alsóörshöz 40 éve kötődő grafikusművész, **Somos Zsuzsa** ismét megörvendeztette a képzőművészet és a Balaton szerelmeseit a Törökházban rendezett tárlattal, amelynek most a Mesélő Balaton címet adta. *Hebling*

*Zsolt* polgármester köszöntője után *Kádár János Miklós* festőművész méltatta Somos Zsuzsa alkotásait, valamint elismeréssel szölte *Körös Márta diorámáiról* és *Tóth Zoltán* fafaragó most látható néhány művéről.

### ALSÓÖRSI NYÁR – PROGRAMOK

- Augusztus 5. péntek 17.00 Strand árnyas színpad  
műSÖRvezető show - *Tari Tibor*  
18 éven felüli hölgyeknek fürdőruhás és vizespólós bemutatkozás, nyári mókák  
19.00 Endrődi S.ált.isk. A Győr-Moson- Sopron megyei citerások előadása
- Augusztus 5. 20.30 Amfiteátrum Made in Hungária /színházi előadás/ /Esőhelyszín, Sportcsarnok/
- Augusztus 6. 20.00 h Törökház A Lewandovski Trió koncertje /a Bambergi Szimfonikus Zenekarból/  
20.30 h Sirály-park Utcabál a Four-Group kisszínpad együttesel
- Augusztus 11. /csüt/ 20.30. Strand *FLUOR TOMI* fellépése
- Augusztus 13-20-ig a Művelődési ház előtti parkban  
ARANY KALAPÁCS KÖFARAGÓ VERSENY  
20-án 16.00 órakor Díjkiosztó ünnepség és árverés.  
Információ: Both Gábor 06-30 204 1286
- Augusztus 13 20.00 h Református templom. *Kiss Domonkos Judit és barátainak* komolyzenei koncertje
- Augusztus 14. 20.30 Strandszínház Hotel Menthol
- Augusztus 13-20-ig Sirály-park NYÁRBÚCSÚZTATÓ ÉS VENDÉGMARASZTALÓ FESZTIVÁL  
13-14-15-16-17-én előprogramok 20.30 órai kezdettel  
18-án Felvonulás a Kocsmától.  
Sztárvendég: *Csepregi Éva*  
19-én Sztárvendég: *Szinetár Dóra-Bereczki Zoltán*  
20-án Kenyérszentelés, operettgála *Maros Gáborral, Szóka Júliával* és *Gárdai Gáborral*.  
22.00 órakor tűzijáték!  
Utcabál
- Szeptember 4. vasárnap Faluközpont ALSÓÖRSI BÚCSÚ  
10-től 13 óráig - Játékvár – Gyere, a búcsú vár!  
Családi játékprogram, ahol lehet hintázni, labdázni, házikóban bujkálni, gólyalábon billegni, vetélkedni, elmét csiszolni és jó nagyokat kacagni.  
Lufihajtogató show!

## Tovább nőtt a költségvetés főösszege

A képviselő-testület júliusi ülésén témaként szerepelt a művelődési ház felújításának helyzete. A bejárás során a képviselők azt tapasztalták, hogy a munkálatok a terveknek megfelelően folynak, várhatóan szeptember közepére befejeződnek. Döntöttek arról, hogy pótmunkaként elvégeztetik a nagyterem beázását megszüntető műszaki megoldást, valamint korszerűre cserélik a kisterem Endrödi utca felőli üvegportálját, és egy ajtót is beépítenek. A 3,4 milliós plusz költséget a tartalékból biztosítják.

A képviselők a II. negyedév teljesítésének, a bevételek és kiadások alakulásának ismeretében módosították az idei költségvetést, így a főösszeg tovább növekedett, az eredeti 690 millió 673 ezer forintról 726 millió 122 ezer forintra.

A Felsőmáli út 1,2 kilo-

méteres szakaszán végzendő, 14,6 millió+Áfa költségű, lakossági hozzájárulással megvalósuló beruházás kivitelezésére a három pályázó közül a Magyar Aszfalt Kft.-t választották ki, a nyár végén, ősz elején kezdődő munkálatokkal még az idén végeznek.

Augusztus elsejétől a megyei önkormányzat nevelési tanácsadójától Balatonalmádihoz kerül át a logopédiai szolgálat, ennek finanszírozását a kistérségi társulás és az érintett önkormányzatok fele-fele arányban vállalták.

Jogsabályi változás miatt ismét módosítani kellett az SZMSZ-t, ami azt jelenti, hogy a jövőben egy-egy rendeletalkotás előtt 8 nappal a honlapon megjelenített tervezetet véleményezheti a lakosság, ezt a testület figyelembe veszi. Ismeretes, hogy a környezetvédelmi rendelettel kapcsolatban

már szavazhattak a lakosok, illetve üdültulajdonosok, illetve ismeretében a képviselők változatlanul hagyták azt a kitétel, hogy hétvégenként 9 óra előtt és 19 óra után nem lehet zajkeltő tevékenységet folytatni. A rendelet hatályát viszont egy határozattal kiterjesztették Alsóörs teljes közigazgatási területére.

A testület egyelőre várakozó álláspontra helyezkedett a több önkormányzat által kezdeményezett térségi fizető eszköz, a Korona alsóörsi bevezetésével kapcsolatban.

Döntöttek a képviselők a kemping áramellátásának biztonságosabbá tételéről, valamint kezdeményezték, hogy az Alsóörsért Közalapítvány nyújtson be pályázatot az amfiteátrum környékén egy ökológiai tanösvény megvalósításának támogatására.

## Felhívás számlálóbiztosok jelentkezésére

Az Országgyűlés döntése alapján a Magyar Köztársaság területén 2011. október hónapban népi lakásszámlálást kell tartani.

Az adatfelvételi munkára számlálóbiztosokat keresünk.

Számlálóbiztos csak olyan nagykorú, cselekvőképes személy lehet, aki megfelel a kiválasztásnál irányadó szempontoknak (pl. tanulási készség, olvasható írás, bizalomkeltő megjelenés, munkaterhelhetőség, jó felépítés és beszédalképzés, helyismeret és helyi elfogadottság).

Díjazás a 305/2010. (XII. 23.) Kormányrendeletben meghatározottak szerint történik.

*Jelentkezni „Számlálóbiztosok jelentkezési lap” kitöltésével és a Polgármesteri Hivatalba (8226 Alsóörs, Ady Endre u. 7.) történő eljuttatásával 2011. augusztus 12-ig lehet.*

*A jelentkezési lap letölthető a [www.alsoors.hu](http://www.alsoors.hu), vagy a [www.nepszamlalas.hu](http://www.nepszamlalas.hu) oldalról, vagy a Polgármesteri Hivatalban is átvehető.*

A fenti internetes oldalakon a népszámlálással kapcsolatos további információk is megtalálhatók.

Várjuk a számlálóbiztosok jelentkezését!

Alsóörs, 2011. július 12.

Tisztelettel:

**Báró Béla**  
jegyző

## Megvalósult a beruházás

2009. szeptemberében kezdődött el és ez év júliusában fejeződött be az a beruházás, amelyhez a K. Catering Kft. 2008-ban pályázatot nyújtott be az alsóörsi Laroba Hotel magasabb kategóriába sorolást eredményező bővítése és szolgáltatásfejlesztése címen. Az Új Magyarország Fejlesztési Terv Középdunántúli Operatív Program keretében a közel 109 milliós beruházás értékének 40 százalékát, több mint 43 és félmillió forintot vissza nem térítendő uniós támogatásként kapták meg.

A közelmúltban átadott fejlesztés nemcsak számos korszerűsítést, bővítést foglal magába, de jelentősen bővítették a szolgáltatás kínálatot is. Tény, hogy a Kirchner család kevesebb mint 20 év alatt a mintegy 200 fős étteremből egy több lábon álló céget alakított ki, amely alkalmas évente 120-150 eseményt rendezni, egyúttal bedolgozták magukat a szállodaszakmába is.

## 24 órás ügyeleti rendszer

A HB Rendszerház Kft. levélben kereste meg az önkormányzatokat, köztük az alsóörsit is, hogy felhívja a figyelmet az első sorban egyedülálló, beteg, vagy egyéb okból rászoruló idős emberek számára kifejlesztett 24 órás jelzőrendszeres ügyeleti rendszerre. Egy vízhatlan jelzőgomb segítségével a segélyhívó rendszerrel rendelkezők kapcsolatba kerülnek a diszpécser szolgálattal, amely értesíti a probléma megoldásában közreműködő személyeket, vagy szervezetet. A tájékoztató tartalmazza a rendszer szolgáltatásának díjait, valamint a Kft. elérhetőségét. Részleteket a <http://www.helpbox.hu-n> olvashatnak.



**Kirándultunk Sümegprágára** A Vöröskereszt helyi szervezete májusban kirándulást szervezett Sümegprágára a fazekas találkozóra. Kisbuszunkkal reggel indultunk el, akkor még szárazon.

A sümegi vár lábánál már esőben sétáltunk. A Püspöki palotában vártuk az eső megszűnését, de sajnos az időjárás nem kedvezett számunkra. A finom ebéd után (köszönet Szilágyi Józsefnek és ismerősének, mert kicsi a világ) a rossz idő ellenére kilátogattunk a vásárba, ahol csak 4 árus és a szakadó eső várt minket. Rossz időben, de nagyon jó hangulatban a tervezettnél előbb érkezünk vissza Alsóörsre.

Reméljük, jövőre az időjárás is szebbik arcát mutatja, ha csapatunk újra útnak indul.

## TÁJÉKOZTATÁS

A vonatkozó jogszabályok változása miatt az elektromos hulladék térítésmentes elhelyezésének évek óta kialakított gyakorlatában az alábbi módosítást kell megvalósítanunk.

Továbbra is lehetőség van az alsóörsi ingatlantulajdonosok számára a helyben keletkezett, tovább nem hasznosítható elektromos eszközök, berendezések beszállítására a Polgármesteri Hivatal udvarára. **Intézményünknek kötelessége rögzíteni és nyilvántartani a berendezést leadó nevét és címét, ezért azt munkaidőben tudjuk fogadni (hétfőtől csütörtökig 8.00-15.30-ig, pénteken 8.00-13-ig).** Kérem ezért, hogy a rendszeresített

konténerbe helyezés előtt a Településműködtetési irodán Iglai Dóra ügyintézőnél (Tel.: 87/575-055) a fenti adatokat szíveskedjenek leadni.

Az intézményes hulladékszállítást végző Balkom Kft.-nél a szolgáltató is lehetőséget biztosít az elektromos hulladék leadására hétfőtől péntekig 7.00 – 14.00 óra között.

Tisztelettel kérem, hogy a továbbiakban fentiek figyelembevételével szíveskedjenek a szolgáltatást igénybe venni.

Az eredményes együttműködésben bízva.

**Pandur Ferenc**  
intézményvezető



**Két munkagépet vásárolt** a közelmúltban az alsóörsi önkormányzat, a traktorokat a TEMÜSZ már foglalkoztatta a közterületeken. Hasznosnak bizonyult a rézsú kasza is.

Pandur Ferenc intézményvezetőtől megtudtuk, hogy a téli időszak előtt tervezik a munkagép kiegészítő eszközöként egy hótoló beszerzését.

\*

### Tisztelt Alsóörsi Lakosok!

Először is szeretném megköszönni bizalmukat, amelylyel hozzám fordulnak, és segítik munkámat azzal, hogy az idegen, illetve gyanús személyek és gépkocsik mozgását jelzik felém.

Ezzel kapcsolatosan azonban meg kell, hogy említek egy sajnálatos esetet. Egyik polgártársunk jelezte, hogy két idegen személy fényképezte a házát, és közölte velem gépkocsijuk rendszámát is. Ezt követően megtettem a szükséges intézkedést, ennek során megállapítottam, hogy a két személy nem követett el jogsértést, és nem rossz szándékkal érkeztek. Ezt haladéktalanul közöltem a bejelentővel, tájékoztattam arról is, hogy a gépkocsi tulajdonosának adatait adatvédelmi okok miatt vele nem közölhetem.

Ennek ellenére a bejelentő a Balatonalmádi RK ügyeletére olyan tartalmú közlést tett, mely szerint nem voltam elég segítőkész,

problémájára nem reagáltam megfelelően.

Szeretném felhívni a lakosság figyelmét, hogy amennyiben gyanús személyről vagy gépkocsiról tesznek bejelentést felém, minden esetben meg fogom tenni a szükséges intézkedést, ahogy eddig is megtettem, továbbá – annak ellenére, hogy ez nem kötelességem – minden alkalommal igyekszem a lehető legpontosabban tájékoztatni a bejelentőt a tett intézkedésekről.

Ezzel együtt megértésüket kérem, mivel problémáik megoldásában csak odáig tudok segítőkész lenni, amíg ezt a jogszabályok megengedik. Az adatvédelmi szabályok szerint sem a felém jelentett gyanús személyek adatait, sem a gépjárművek tulajdonosainak adatait **semmilyen körülmények között nem adhatom ki.** Amennyiben ezt megtenném, azzal én követnék el jogsértést.

*Minden esetben igyekszem továbbra is segítőkész és nyílt lenni minden alsóörsi polgár problémájára, igényem támogatásukat.*

*Remélem, hogy továbbra is megtisztelnék bizalmukkal.*

*Édes Zoltán r.ftörm.  
Körzeti megbízott  
30/600-45-81*

A művelődési ház felújítása miatt átmenetileg nem működik az OTP Bank pénzkidó automataja. Várhatóan augusztus 20 után ismét üzembe helyezik, de erről külön értesítik majd a lakosságot.

# Balkom

Balatonalmádi Kommunális és Szolgáltató Kft.

Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az alábbi szolgáltatásokat nyújtjuk:

- Építési törmelék telephelyi átvétellel 6.250 Ft/m<sup>3</sup>-es áron
- AKCIÓS konténeres hulladékszállítás
- 120 literes hulladékgyűjtő edényzet 7.990 Ft-os áron
- Komposztáló láda 12.000 Ft-os áron
- Ingyenes sérülésmentes elektronikai hulladék átvétel

Érdeklődni:  
Telefon: 88/ 438-688  
www.balkom.hu

## Táblák jelzik majd a védett szőlőterületeket

A képviselő-testület július 17-i ülésére **Ambrus Tibor** polgármester néhány önkormányzati rendelet módosítását is javasolta. Köztük a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló rendelet néhány bekezdését. Az idei tanévre vonatkozó iskolakezdési támogatások feltételeivel kapcsolatos változtatások már megjelentek az oldal első felében olvasható felhívásban. Módosult a bérlakások bérbeadásáról szóló rendelet is, mivel a bérleti szerződések 2011. november 30-án lejárnak. A képviselők döntöttek arról, hogy a jövedelmi, vagyoni viszonyok megfelelősége esetén az eddigiektől eltérően ne kelljen automatikusan meghosszabbítani a szerződéseket. A testület minden esetben írja ki a pályázatot, hogy más rászoruló is lehetőséghez juthassanak. Egyúttal felhívták a figyelmet arra, hogy a bérlők nagyobb gondossággal használják a lakásokat, tartsák be a házirendet.

A Napközi Otthonos Óvoda szeptembertől induló három csoportja gyakorlatilag az intézmény összes alapdokumentumának módosítását követelte meg. Ezeket a testület jóváhagyta. **Tóthné Ferencz Henriette** óvodavezető egyúttal beszámolt arról, hogy a szeptember elsejei indulásra

biztosítottak a személyi feltételek, és elvégezték a szükséges átalakításokat is.

Napirenden szerepelt az általános iskola következő tanévi óraszámának meghatározása is, a szakmai indokok alapján a képviselők – figyelembe véve a kötelező, valamint az egyéni és választható elfoglaltságot - ezt 274 órában hagyták jóvá. **Huszár Péterné** iskolaigazgató elmondta, hogy szeptembertől matematika, sportfoglalkozás, kézműves, informatikai, színjátszó, környezetvédelmi és ének-zenei szakkör indul. Az első tagozat első három osztályában játékos nyelvi előkészítő foglalkozásokat terveznek, így a tanulók számára később már nem lesz ismeretlen az idegen nyelv.

A képviselők elfogadták a 2. félévi munkatervet.

A rendelet előírásainak megfelelően döntöttek a védett szőlőterületek tájékoztató tábláinak elkészítéséről és kihelyezéséről. A területeket érintő utak mentén 20 darab tábla felirata jelzi majd: *Helyi jelentőségű természetvédelmi terület*.

Jóváhagyták a polgárőrséggel kötendő együttműködési megállapodást, amely többek között lehetővé teszi, hogy a Csopakért Együtt Polgárőr Egyesület tagjai és a település-

rendészet munkatársai együttesen használhassák a rendelkezésükre álló eszközöket.

A képviselő-testület elfogadta a megyei önkormányzattal korábban kötött megállapodás módosítását, ennek értelmében a megye vállalja, hogy az intelligens strand pályázat önrészéhez támogatásként megítélt 15 millió forintot az év végéig három részletben utalja át a csopaki önkormányzatnak.

Két önkormányzati ingatlan értékesítéséről is döntöttek, az ezzel kapcsolatos hirdetmény a 8. oldalon szerepel.

Az átruházott hatáskörben hozott döntések között a polgármester beszámolt arról, hogy a 2. negyedévben összesen 127 620 forint pénzbeli átmeneti segélyt, 145 000 forint születési segélyt állapított meg. **Tislér Géza**, a szociális bizottság elnöke beszámolójában öt személy részére összesen 95 000 forint pénzbeli átmeneti segély megállapítását rögzítette, iskolai és óvodai intézményi térítési díjként 798 075 forintot fizettek ki. Méltányosságból megállapított ápolási díjban három személy részesült, összesen 212 400 forint értékben. A szociális és támogatott étkeztetést igénybe vevő 44 fő részére kifizetett támogatás összege a 2. negyedévben összesen 382 680 forint volt.

## Felhívás számlálóbiztosok jelentkezésére

Az Országgyűlés döntése alapján a Magyar Köztársaság területén 2011. október hónapban nép- és lakásszámlálást kell tartani.

Az adatfelvételi munkára számlálóbiztosokat keresünk.

Számlálóbiztos csak olyan nagykorú, cselekvőképes személy lehet, aki megfelel a kiválasztásnál irányadó szempontoknak (pl. tanulási készség, olvasható írás, bizalomkeltő megjelenés, munkaterhelhetőség, jó felépítés és beszéd-készség, helyismeret és helyi elfogadottság).

Díjazás a 305/2010. (XII. 23.) Kormányrendeletben meghatározottak szerint történik.

Jelentkezni „Számálóbiztosok jelentkezési lap” kitöltésével és a Polgármesteri Hivatalba (8229 Csopak, Petőfi Sándor u. 2.) való eljuttatásával 2011. augusztus 12-ig lehet.

A jelentkezési lap letölthető a [www.csopak.hu](http://www.csopak.hu), vagy a [www.nepszamlalas.hu](http://www.nepszamlalas.hu) oldalról, vagy a Polgármesteri Hivatalban is átvehető.

A fenti internetes oldalakon a népszámlálással kapcsolatos további információk is megtalálhatók.

Várjuk a számlálóbiztosok jelentkezését!

Csopak, 2011. július 12.

Tisztelettel:

**Réthalmi Ilona**  
mb. jegyző

## Csopak Község Önkormányzat Képviselő-testülete nevében az alábbiak szerint tájékoztatom a lakosságot az iskolakezdési támogatással kapcsolatosan:

**Tisztelt általános iskolás gyerekek nevelő Szülők!**

**Örömmel tájékoztatom Önöket**, hogy a Képviselő-testület döntése alapján tanévkezdéskor a térítésmentes tankönyvek mellé tavalyi évhez hasonlóan iskolakezdési támogatásban részesíti a csopaki **ALAPFOKÚ OKTATÁSI INTÉZMÉNYBEN** (1-től 8. osztályig) **TANULÓ CSOPAKI ÁLLANDÓ LAKOSOKAT**, a család jövedelmi viszonyaitól függően, amennyiben az Önkormányzat felé adó tartozása nincs és életvitelszerűen Csopakon él.

**Az iskolakezdési támogatás igénylésének határideje 2011. augusztus 31-e.**

A határidő letelte után a támogatás nem igényelhető.

**Tisztelt Szülők és Középsiskolások!**

**Tájékoztatom Önöket**, hogy a Képviselő-testület döntése alapján tanévkezdéskor iskolakezdési támogatás állapítható meg **KÖZÉPFOKÚ TANINTÉZETBEN** (9-13 osztály) **TANULÓ CSOPAKI ÁLLANDÓ LAKOS RÉSZÉRE**, amennyiben nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányo-

kat folytat és 20. életévét még nem töltötte be (iskolalátogatási igazolást csatolni kell), a család jövedelmi viszonyaitól függően, ha az Önkormányzat felé adó tartozása nincs és életvitelszerűen Csopakon él.

**Az iskolakezdési támogatás igénylésének határideje 2011. szeptember 15-e.**

A határidő letelte után a támogatás nem igényelhető.

**Tisztelt Főiskolások és Egyetemisták!**

**Örömmel tájékoztatom Önöket**, hogy a Képviselő-testület döntése alapján tanévkezdéskor iskolakezdési támogatás állapítható meg **FELSŐFOKÚ TANINTÉZETBEN TANULÓ CSOPAKI ÁLLANDÓ LAKOS RÉSZÉRE**, amennyiben felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanul és a 25. életévét még nem töltötte be (iskolalátogatási igazolást csatolni kell), a család jövedelmi viszonyaitól függően, ha az Önkormányzat felé adó tartozása nincs és életvitelszerűen Csopakon él.

**Az iskolakezdési támogatás igénylésének határideje 2011. október 15-e.**

A határidő letelte után a támogatás nem igényelhető.

**Ambrus Tibor**  
polgármester

## HIRDETMÉNY

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy Csopak Község Önkormányzatának Polgármesteri Hivatalában

**2011. augusztus 15. napjától**

**2011. augusztus 26. napjáig,**  
valamint

**2011. december 23. napjától**

**2011. december 30. napjáig**  
**igazgatási szünet** lesz.

Ezen időszak alatt a Polgármesteri Hivatal – a halaszthatatlan ügyek (születés, haláleset anyakönyvezése) intézése kivételével – **zárva** tart.

Kizárólag a halaszthatatlan ügyek intézésére hétfői, szerdai és pénteki napokon ügyeletet tartunk.

A kérelmeiket Tisztelt Ügyfeleink postai úton juttathatják el a Polgármesteri Hivatalba.

Rendkívüli helyzetben a következő ügyeleti szám hívható: 20/915-8032

20/534-4148

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Ügyfeleket, hogy sürgős ügyekben lehetőleg még az igazgatási szünet előtt keressék fel a Polgármesteri Hivatalt.

Együttműködésüket és megértésüket megköszönve.

**Réthalmi Ilona**  
mb. jegyző

## Grafikusművész a szomszédból



**Potyondi János** grafikusművész évek óta Paloznacon él, műves gondossággal készített, zömmel az épített örökség jellegzetes épületeit, a természet- és állatvilág témáit feldolgozó rajzait azonban csak most, a Csopak Galéria tárlatán ismerhették meg a látogatók. A művészről és a kiállított képekről **V. dr. Fodor Zsuzsanna** megyei múzeumigazgató mondta el gondolatait. Potyondi János számos kiállítás rendezésében, installációinak előállításában dolgozott a Központi Múzeum

Igazgatósnál, később antik képkeretek restaurálásával is foglalkozott.

A különböző művészeti ágakkal való találkozása, együttélése saját kifejezési forma kialakítására ösztönözte, legközelebbinek a rajzolást érezte, a „vonalak milliőiből” áll össze a precíz, aprólékos technikájú kompozíció. Hűen adja vissza az ember és természeti, tárgyi környezete optikai képét. Legtöbb képe háttérben ott húzódik meg a szépséges balatoni táj, a jegenyefákkal, a domboldalon lévő szőlőkkel, az útmenti kőkeresztel. Megörökítette a nemrégiben felújított csopaki Plul vízi-malmot is, a száz évvel ezelőtti időket idézi vissza.

A kiállítás megnyitóján fuvolán közreműködött **Bánó Eszter**.

## A rákszűrés fontosságáról

A Vöröskereszt feladatai között kiemelt szerepe van a véradás és a rákszűrés szervezésének. Mindkettő életmentő. A méhnyakráktól eredő halálozás elkerülése érdekében a leghatékonyabb módszer a rendszeres ingyenes lakossági szűrővizsgálat, amely Csopakon immár 23 éve működik. A megelőzés akkor lehet igazán eredményes, ha a 25 és 65 év közötti nők évente részt vesznek a szűrésen. Örömlőnkre szolgál, hogy meglehetősen sokan veszik igénybe ezt a lehetőséget, annak ellenére, hogy a vizsgálat a balatonfüredi Rendelőintézetben történik. Ezúton is köszönjük a tolmácsolom **dr. Sarkadi Miklós** nőgyógyásznak. A jelentkezők szállítását más megoldás híján Vöröskereszt

tagok vállalták, ezért hálával tartozunk **Albrecht Ferencnének, Tisza Gézánnának és dr. Bakonyi Miklósnénak.**

**Frick Józsefné**  
a Vöröskereszt  
helyi titkára

## Figyelem!

**Belgyógyászati és endokrinológiai magánrendelés** indul a csopaki háziiorvosi rendelőben.

Rendel: **Dr. Timár Renáta**

Rendelési idő:

hétfőnként 16.00-19.00 óráig.

További információk és időpontegyeztetés:

**06/20/397-14-21**

## Ingyenes elsősegély tanfolyam

A Magyar Gyermekektől Alapítvány ingyenes elsősegély tanfolyamot hirdetett az ország bármely területén. Bárki jelentkezhet (szülők, nagyszülők, pedagógusok, gyermekfelügyelők) akik gyerekekre vigyáznak, velük foglalkoznak.

A tanfolyam ideje 3-3,5 óra, amely alatt átbeszéljük a leggyakoribb balesetek esetén teendőket (leesés, félrenyelés, bölcsohalál, égés, mérgezés.....stb.) ezen kívül gyakorlati oktatásra is sor kerül.

Minimális létszám 30 fő.

A tanfolyamot öszre próbálom egyeztetni az alapítvánnyal.

Kérek mindenkit, aki komolyan érdeklődne a tanfolyam iránt az jelezze számomra a **20/97-26-150-es** telefonszámon.

Ha nem jön össze a minimális létszám, akkor nem indul a tanfolyam.

**Kissné Ughy Bernadett**  
Védőnő



## MEGHÍVÓ

Szeretettel meghívok minden kedves édesanyát, leendő édesanyát a **2011. augusztus 17-én 9.30 órákor tartandó, az Anyatejes Világnap alkalmából szervezett ünnepségünkre.**

Helyszín: **Civil Ház**

Érd: **Kissné Ughy Bernadett**  
védőnő

**20/97-26-150**

## Borlovagrendi tagokat avattak



A II. Csopaki Fröccsfesztivál programjában szerepelt a Balatonvin Borlovagrend új tagjainak hagyományos ceremóniával történő avatása. A sikeres próbatétel és eskü után **Máté Ernő** nagymester ünnepélyesen a Borlovagrend tagjaivá fogadta **Gacs Gábor** vállalkozót és **Kovács Tamást**, a Szt. Donát Pincészet borászát.

Az avatást megelőzően **Ambrus Tibor** polgármester ismertette az idei községi borverseny eredményei közül az aranyérmesek, illetve különdíjasok névsorát, aki megjelent, az átvehette az erről szóló oklevelet. A szakmai zsűri aranyéremmel

ismerte el: a Söptei Pince 2010-es évjáratú Olaszrizlingjét, a Homola Pince ugyancsak 2010-es Cira Kékfrankos Roséját, a paloznaki Péter Pincészet 2010-es Olaszrizlingjét, a Petrányi Pince 2009-es Kékfrankos Sauvignonját és a 2008-as Olaszrizling Fináléját. A társadalmi zsűri legmagasabbra értékelte **dr. Fekete Zsolt 2009-es Olaszrizlingjét**.

A 2010-es évjáratú, Csopak területén termelt borok közül a képviselő-testület, a bizottságok és az éttermek vezetői idén **Tóth Gyula Olaszrizlingjének** ítelték oda a Csopak bora címet.

## VIII. Csopaki Futás

A Viking Sport Egyesület augusztus 13-án 16 órától a strand móló felőli végétől rendezi nyolcadik alkalommal a Csopaki Futást, amelynek újdonsága, hogy az 5 és 10 kilométeres táv mellett választható a félmaraton táv is. A részletekről az érdeklődők további információt a futohetvege.hu címen, illetve a 20-432-27-30-as telefonszámon kapnak.

## Augusztusi program

- 5-7. Csopakabana** a strandon  
Latin-amerikai, kubai zene, táncosok, zumba, dobshow
- 5. péntek**  
11.00 Zumba  
15.00 **HEMO Winner Versenytánc Egyesület** latin táncbemutató  
17.00 **Drumsters** dobshow  
18.00 **Sunroots** surf reggae együttes a strand keleti végén  
20.00-24.00 **Dj Michael** a strand keleti végén
- 6. szombat**  
11.00 Zumba  
15.00 **Drumsters** dobshow  
16.00 Flash mob! Táncoljunk együtt  
16.30 **Salsa Fuerte Tánciskola** táncbemutatója és salsa oktatás  
18.00 **Intermezzo Latin Club** együttes a strand nyugati végén  
20.00-24.00 **Dj Michael** a strand nyugati végén
- 7. vasárnap**  
10.00-17.00 **Red Bull Toe 2 Toe strandfoci verseny** a strand nyugati végén  
11.00 Zumba  
15.00 **Golding Táncsoport** latin táncbemutatója  
20.00 **IV. Csopak Hangja** Karaoke verseny IV. elődöntő a strandi napozó mólón latin dalokkal (Esőnap hétfő)
- 9. kedd**  
20.00 **Kedd Esti Borestek!** A Tóth Pince borait kínálja Tóth Gyula a Szent Miklós templomromnál. Beszélgetés a BalatonVin Borlovagrendről. Vendég: Koczor Kálmán elnök-nagymester. Közreműködik Jehoda Ferenc előadóművész. Belépő: 200 Ft.
- 10. szerda**  
18.00 **Def Jam Tánc Iskola** műsora a strandi napozó mólón  
18.00 **Csopak Galéria! Csopaki Művésztelep** kiállításának megnyitója a Kultúrházban. Közreműködik: Farkas Csilla pánsíp művész.
- 11. csütörtök**  
20.00 **IV. Csopak Hangja** Karaoke verseny V. elődöntő a strandi napozó mólón. (Esőnap vasárnap)
- 12. péntek**  
19.00 **Néptánc!** Csopak Táncgyűttes a díszkútnál
- 13. szombat**  
11-16.00 **Aerobik maraton** a strandon  
16.00 **VIII. Csopaki Futás** Start: a strand nyugati végéből  
18.00 **Street Dance Power** hip-hop táncműsora a strandi napozó mólón
- 14. vasárnap**  
10-18.00 **II. Csopaki Spinning Maraton** a strandon  
11.00 **Harangszentelési ünnepi emlék istentisztelet** a református templomban.  
16.00 **Fülöp Lajos festőművész** kiállítás megnyitója a Református Gyülekezeti Házban. Megtekinthető augusztus 28-ig.
- 15. hétfő**  
19.00 **Nagyboldogasszony Napi hangverseny** a Szt. István király katolikus templomban a Paloznaki Kórus előadásában.  
**17-21-ig Csopak Napok- Borlét** a Fürdő utcai parkolóban
- 17. szerda**  
20.00 „A csopaki bor himnusza” Előadja a Paloznaki Kórus.  
20.15 Köszöntő  
20.30 **A Kaláris Néptánc Együttes** és a **Csopak Táncgyűttes** műsora  
21.30 **Ethnofil** koncert
- 18. csütörtök**  
20.00 **IV. Csopak Hangja Karaoke énekverseny döntője**
- 19. péntek**  
18.00 **Néptánc!** Csopak Táncgyűttes vendégfellépőkkel, vendégzenekarral  
18.00 **Csopak Galéria! Rab-Kovács Éva** kiállításának megnyitója a Kultúrházban. A kiállítás megtekinthető szeptember 5-ig. Közreműködik Farkas Csilla pánsíp művész.  
20.00 **Stand up comedy** Mogács Dániellel a Dumaszínházból  
21.00 **LGT Emlékenekar** koncertje
- 20. szombat**  
8.30 **Bücsüi Szentmise.** Mise után koszorúzás és a polgármester beszéde a szent király szobránál.  
19.00 **Operett-csokor** a Brillante Éneklő Egyesület előadásában  
19.40 **Ünnepi dalok** **Dávid Roland** előadásában  
20.00 Himnusz, Polgármesteri ünnepi köszöntő  
20.45 **Utcabál a Rulett Együttessel**  
22.00 **Tűzijáték**
- 21. vasárnap**  
16-19.00 **Baráti társaságok halászlé-főző versenye** Legyen az Ön csapata a Csopaki Halászlékirályok cím tulajdonosa!  
20.00 **Bűgőcsiga** együttes latinos estje
- 26. péntek**  
20.00 **Benkő Dixieland** élő koncert a strandon. A jegyek elővételben kaphatóak.

A program-változás jogát fenntartjuk!  
A pénztári órákban a strandi rendezvények a strandbelépő megváltásával látogathatók!

## HIRDETMÉNY

Csopak Község Önkormányzata a tulajdonában lévő **Csopak, Fecske u 954/12 helyrajzi számú** kivett, 1441 m<sup>2</sup> nagyságú, lakóház (max 2 x 3 db = 6 lakás (társasház) építésére alkalmas, beépítetlen ingatlanát értékesítésre meghirdeti.

**Irányár: 20.174.000,- Ft + 25 % ÁFA**

Csopak Község Önkormányzata a tulajdonában lévő **Csopak 724/2 helyrajzi számú**

765 m<sup>2</sup> österületű, 550 m<sup>2</sup> építési telek kialakítására alkalmas beépítetlen területét **értékesítésre meghirdeti.**

**Irányár: 4.400.000,- Ft + ÁFA**

Az ingatlannal kapcsolatban érdeklődni, illetve a megvételre vonatkozó ajánlatokat leadni - vagy postai úton beküldve eljuttatni- Csopak Polgármesteri Hivatal Műszaki Irodáján (Csopak, Petőfi Sándor u. 2.) lehet munkanapokon 8-12 óra között.

Telefon: 06 87 446 292/16-os mellék, vagy  
06 87-446-250/16 mellék  
e-mail: [csopakph@csopak.hu](mailto:csopakph@csopak.hu)

A beérkezett ajánlatok alapján versenytárgyalásra kerül sor az önkormányzati vagyonrendelet szerint.  
Csopak, 2011. 07. 26.

*Ambrus Tibor  
polgármester*

## Felsőörsi szódavíz, házhoz- szállítással, kedvező áron!

Ön megrendeli, mi otthonába szállítjuk az általunk készített és forgalmazott finom karsztvíz alapú felsőörsi szódavizet.

A kiszállítás 1.5-literesek szódavizes palackokban, illetve 12 férőhelyes rekeszekben történik.

A szódavizen kívül finom, kalóriaszegény Pölöskei szörp is rendelhető, többféle ízben.

Ezen kívül üzemenkben is várjuk kedves vásárlóinkat, valamint a 20 literes saválló szikvízballonnal rendelkezőket.

Igény esetén tudunk segíteni új 20 literes saválló acélból készült szikvízes ballon beszerzésében.

További részletekért kérjük, hívja a **06-87/477-074-es** telefonszámot!

**AQUACO2 SZIKVÍZ FELSŐÖRS.**

*16 éve a lakosság szolgálatában!*

*Ct. Lénárt Imréné, Felsőörs, Táncsics Mihály u. 4.*

Nyitvatartás: Hétfőtől péntekig: 07.00-17.00-ig  
Szombat: 07.00-12.00-ig

## JIN-JANG masszázszalon

A gyógy és frissítő masszázs, akupresszúra, talpmasszázs mellett új profillal bővítettem tevékenységemet:

A továbbiakban már BEMER terápiás kezelésre is várom Kedves Vendégeimet!

„A BEMER terápia bizonyítottan hat az érfalak mozgására nem csak a vénákban, de a hajszálereknél is. Már 2 perc BEMER kezelés után nő a szövetekben az oxigén felvétel”.

(Dr. med. R. Klopp: Mikrozirkulation Im Focus der Forschung)  
BEMER kezeléssel leggyakrabban az alábbi panaszoknál érhető el pozitív változás

**Fejfájás  
Fülzúgás  
Érszűkület  
Diabétesz szövödményei  
Derék, hát, váll fájdalom  
Sportsérülések, Teniszkönyök,  
Potenciazavarok**

BEMER kezelés önállóan vagy a különböző masszázssal együtt is igénybe vehető!  
Bejelentkezés, időpont egyeztetés: +36/30/9758501  
Balatonalmádi Budatava, Fűzfői út 75.

(MOL benzinkútnál) <http://www.jinjangszalon.hu>

**BEMER**  
PARTNER

*Szlamek Tibor  
gyógymasszőr, talpreflexológus  
és akupresszőr BEMER szaktanácsadó*



## Fényezési Szaküzlet

- Autó festékek számítógépes színkeverése
- Spray töltés, Polírozó anyagok
- Alváz és üregvédő anyagok
- Szaktanácsadás

**Autó Quality Kft.**, [www.autopolir.hu](http://www.autopolir.hu)

8200 Veszprém, Lahner Gy. u. 12.

**Tel: 88 783-785, 70 3125-797**

## Hajó festés, polírozás, felújítás.

[www.hajopolir.hu](http://www.hajopolir.hu)

**Tel: 70/3342-976**

## ÜVEGEZÉS

Hőszigetelt üveg készítése

Tükörvágás

Helyszíni munka hétvégén is

**Telefon: 06-30-237-4456**

# Hélszobor

## Az alsőörsi és a csopaki önkormányzatok lapja.

Felelős szerkesztő: JUHÁSZ FERENC Kiadja: Presscomp 2000 Kft. Hirdetéseket magán-  
személyek, vállalkozók, közületek Alsőörsön és Csopakon a polgármesteri hivatalok címén ad-  
hatnak fel.